RztkEge? §95F%-
- CEEH (354 FH1A £ 354)

S REFEUR £+ 8 AT

( )1 Pdra @ 91 & A % - ﬁﬁF’“*i,ﬂ%»#*E“’T»%%IFL$$5O 000 > =
PO A BEEERE AT Q2EAT 2 2 T AREARG B AT
A Rl Y- LT R
Tk $40,000 $38,000
7L R 85,000 81,000
PERS - 1,000
TR 52,000 53,000
L 48,000 47,000
TR Y 1,000 800
N et =5 2,000
T EE T RLAR 1,500
P Ry - iR E RIS (A)ST, 700 (B)$S, 000 (C)$11,700 (D)
[P g
( ) 2. xF P68 30 p R LT T AR 857,000 P ¥

(

(

HE AT 5 $60, 2000 FH ¢ 2 9T B 4
I’L ngﬁ ;\FLIFLA—,‘ o EJ

[ 31 48225

[ #3275 4084, 700 L]+ 5 % $50
+ofe FQJA—.“J;?;\PL»IRF%Z

7 (A)$16,928 (B)$16,828 (C)$76,728 (D)$16,872 -

) 3.
S5 TR

08

{8 B TR R

s

(IR

=il IHI;HFJI"QF T

FiZ lﬁ

it

T |

WAL B (= (R R EE)

R

‘?’Tﬁ AR A

R A

kS

(E)$204, 000 -
) 4. ¢ 2

$30,000
6,000
40,000
10,000
25,000
20,000
30,000
80,000
6,000
12,000
2,850
5,000

2P 88E12" 3l pFALGFA
(A)$106,000 (B)$186,000 (C)$198,000 (D)$203, 000

FOoTREZAEFH, P AR

SEHRATEFHIE AELNZIL T f X AR 22D

b 200 @310 92 & ¢ 5 BB 40T



2E]5 [ EE 100 @$12
3510} Sl ET 150 {F @$20
55201 HEE 300 {F @315
655 FI BLET 2/5 ;'/i%éﬁ?ﬁg[@fﬁ\ f,;fii[pi 80 {F

PI6/533 907 SR 1 (1) 3o s /1R 42$960(2) B 34 f % #$100(3) i 22
T $960(4) % sk 1 ME 28860 PIZFEE R § AT (AR (B)- A
Oz D)z=#-

()5 kERDAEF G ES$62,5000 F e f & £$520,0000 & F % * $3,000 -
& 1241830, 000 0 & & A$472,000 > 4 F 12w $10,000 0 Bk § A A
$71,000 » # & B g1 1 £ g enT ot {1 4pk o 2R A& R b R 2
(A)$585, 000 (B)$580, 000 (C)$600,000 (D)$590, 000 -



R 1
HF T (1 $ 24,000 $ 40,000
P ] 186,200 310,000
HE A 2,000 3,000
o €7 310,000
G TS 11,000
ﬁﬁ%%ﬁ’fﬁﬁ%%\ﬁ 38,000

Zad b EszZ 2~ (A)$6,000 (B)$10,000 (C)$8,000
(D)$9, 000 -

)T, s iaE(? 1p FEF e 28500000 22 F -4+ &4 6% >
bEIP > FE6 IPHAL-F >ZFEX107 1p 28ED > Z4eikg
$566,000 (¢ zEH L) 2P FERHFI N2 > PIAEFEL T
5 (A)$3,000 (B)$4,500 (C)$7,500 (D)$10,500 -

)8 FHaP Rk FELET? (MDINBEFRMTEFTE F¥ R R
oo B)rPEEECHE (O WF 72 G 4 TR G 15 e
aadps (DER# f‘UT* AN R

)9. 91 & 77 1 p i 98mn%1‘é’:bﬁ4 7% 0 % 2$200,000 > & & 15 8% 0 6
"30pe 120 3lp AT 41 'JEP VEATH L E SRSl 0 93 #
47 1p 103 b fprang Gl pirFEs (DFFE
$5,000 (B)f1&%4,300 (C)4F = $4,300 (D)4 4 $4, 400 -

V0. TR BAEFASTHZ o~ Rl Frm? (DALE
A2 AERITEZ RS Y EEE o A X iTHBR v % ik
BEFPRFRG B)AR2F i1 22BN RZIR o FR 7RI R
2 :‘z#f&'l#’r%f’ BREETEFREEL-RE (ORIFTAF EL R
FATE 0 R L LR Bi‘*iﬁ}%ﬂi‘ AL o kg eI RFLEH (D=
Pz ER R FARINITEREL G E RS IFARIE 0 €34F & 4 S A3
Fedi s TR f&r,rr.%‘r;f},]w+7 - ﬂ]@t °

)11. S é;e 7t 90&-%*'?%/“#9% s ’Eil% $30 000> ¥ n‘%%éﬂf’%\*\$10 000 -

&@F“&ﬁz:& # 5 OOO H 7 000 P*}ﬂ ~ 10, 000 P*}ﬂ 93&%”’?%:”#9%"%4‘:
B3 20,000 % > i3z ¥ L F3FRIFHa L 11523,600 0 93 & A F FH
15,0009 » RT3 25 Barr? (1)92 # K#E7[2 73 #Lr%ﬂ*$15 400
(2)93 # A7H =374 5 1.02  (3)93 & A& 7374£$513,500 (4)93 & Atk &
WS $34,700 (AD-x B)=w Oz De#

)12, 7 =4 E S ~51, 000,000 - % 3+37%$400, 000 - == 5§ $500, 000 > ¥
dlﬁ,$$100 000 > 24z o & 4% £$900, 000 » % 3+471#$550, 000 » = *

7 $.$600,000 0 Rle =@ FA#FE 5 (AHFIF$4L, 667 (BFIF

2



$250,000 (C)417$208, 333 (D)#Ei $100, 000 -

( )13, A @ = 2 §540, 000 - 34713300, 000 - =3 % $250, 000 2§
B> ¥R £$350,000 0 &2+ 5 \ﬂ*%ﬁg B 2 A$840,000 > R A7 E
$200, 000 » ==+ #$600, 000 » A% \ﬂ#»? AN NP 7))
(A)$240, 000 (B)$600,000 (C)$590,000 (D)$250, 000 -

( Y4, T A5 M T ekt ascit s BRI A ? (D EOT Rofcdl 0 BT 2 A
ArFA (P FAFEOT R BRG] KPR NS TAE (D)

TR T A B 2 HUNT AR 2L AR R Bt AL FA
D rsza57id D-7 B)asxr OzAF DeHd -
( )15, FF 2 202§19,000,000 B> prpres @0 2 B2 R TAZFETIE ID% F +
LR prpr o @ Fwﬁ‘? AT 2 g2~ & T a4 5 $2, 400, 000 > & - 4k
PERFAPIEFL 2% FREMIHEFTE LTS § 2
(A)$20, 000, 000 (B)$24, 000,000 (C)$15,000,000 (D)$19, 000,000 -
( )16 KA STHFEBELD > #F J0BFEIFr oL BEERES > 27 B3
7 60% % = g kg o

o B
B €T (D) 500,000
BY 2 (@8100) 20,000
FEEVERR (D 15,000

PRER T BIFRAESEF S (A)$3,000,000 (B)$1, 500,000
(C)$2, 000,000 (D)$300, 000

( T, \RIp™ A FH 5 & Rz ot f FR%F 5 (A)$621, 000 (B)$594, 000
(C)$587, 000 (D)$624, 000 -
(DA © & 4 %59 41$30, 000 -
(2) s 2 @ % $500, 000 - £ # $100,000 #>>7 & & & f i
(3) /& + 7% £ "%91$60, 000 - /,@;d 9 £ 9 41$30, 000
(4) 4% 78 #.77 $80, 000 » &8 £.37$40, 000 -
(5)12 % 1 p &4 5 ©$400,000 > = B » F|H 2 'L L 45 0 w417 30 0 42
FREILE 99 0 318391, 000 -

( )8, 2@ 8 1 p BB~ B H AL EH 5 E5825,200F »2 - %o
FRATF 5 10%  FEFErH BF 55 122 310 &iF (D)
R U S I 000 BB &5 81,000 (OF & &5S51, 000
(D)Z 1% 4 o

(D18 P2 @ st 8 i SRR R 2 LRI R B AR
pPAUBR - A RREDF T F 2 2 TS AW L2 0.5% 1% 1.5
/ 89 & 4 6 $100, 000 » F % L 118400 - 90 # & {7 $150, 000 » 5 % %
182,000 I 90 ERFALFLY B F2 &5 (DS, 350
(B)$3, 750  (C)$2,400 (D)$5, 100 -

7



(

) 202 I gD ALY A G FHEERL A THIRIER, W2 T IS BN
FHREFa27? () 7ip2evEiEE B) 222zl (O
Pt (D) R e e

21, AR R 92 & BRI A Bl A A 0 382,500 0 #p A B 1A %3483, 000 0 H
AR AR £ 0387, 000 0 H A FEYT I £ 53485, 900 0 2t E ¥ 92 &-E:/aﬂ
7 (A) 284,400 (B) %3+$4,400 (C) %:+$600 (D) -
$600 -

)22, B2 A$400,000 0 % B0 A * E2FL]0 & > AHF D AEAKE 0 B
B mtr UL WA 2 & o P x g2 2 80,0000 s EITA S BR D E
EEEZITER Y P2 (A) $40,000 (B) $30,000 (C) $20,000 (D)
$35, 000 -

)23, oA P02 & T8 1 p2§516,600 (7 B4 ) B &5 gg$500,000 -
&1ﬁ6%.¥?ﬁ’32?@%9$&5g1B@ﬁ’Jﬂﬂ§9735”1
Po®ED/1~11/1 E 4 - & HFERZHES > F3 8 02 &R 0 Bvd
oA 2 () $16, 717 (B) $15,000 (C) $13,800 (D) $16, 200 -

)24, T3 BAEgF? OURFEXATALGFLAIILEG > BELA £
FERA QUIETE*HEAZRINITERLEFERARLRD OL8
PRI A sl 8 F mt rtE2 A3 FE RP] @[ ]* % 225 & 537
BEBER s ARA e (A) 2 B) - (O == D) z=#-

)25, Bk aF@ - pAEFAKRT AT 0 [J11? 0 pRFFEFTLE 2 F
T AR 5 802,100 [ ]k 5 20825,000 [JAehiei L £$21,3000 H ¢
$5,600 #2547 i%d [ FAwmE 7L H }\”T’ ‘*‘"$892 WA ATRCR @
FooREwmh ST AT IHER 835 50?2 (A) $62,292 (B)
$56, 692 (C) $55,800 (D) $61,400 -

) 26. LB =& 92 & Ktk 24R%E$300, 000 » 2 A e i 53k tR i 4885, 000 > &
B AL lFI FoEFIVERRE 0 92 £ A (S B IR % $10,000 > R HIFEF T
=+ 72 (D) 2.9% B 5% (O 10% (D) 15%-

27, FEROP LT HRERFP P - etk R by S BlisE
ey ¥ ey fi‘?{
= & R g E

W % 2 % 1 %
B+ % & & 7 %
(DR [ [
MF & K& # %

)28, sAt @A 89 E L P 1 PR A - mfr EU4E > & ESL0,000
%Q?ﬁﬁﬁﬁﬁé’bﬁﬂlﬁaﬁaﬁﬁﬂﬁ%?“kﬂamowﬁ%%
R H A5 (A) $210,000 (B) $215,000 (C) $220,000 (D)

<



$200, 000 -

( )Zg:ﬁﬁu:ﬂf“glﬁ'lﬂ 1 phEXA ’ﬁihﬁﬁ$mmxm02"z&ﬂﬁﬂfL%
Vo BT L 10% = # a2 8] Al 10%T chm & 5 $0. 75 0 BIFTR
7 91 &.@\1 & ’I’U}.@é D (M) S0 (B) $22,500 (C) $24, 750 (D)
$20, 000 -

( ) 30. = ﬁv}ﬁff“glﬁ%v’éﬁhéﬁ.§;$2&OM)niQlﬁﬁi’gfbgi
SARFEFEZ IR R f & 2870,0000 EER G L FLA o
A EI ER>EZ ﬁ;#*aﬁwrﬁ;mom0$iﬂyﬁaxk» (A)
$40, 000 (B) $60,000 (C) $80,000 (D) $100, 000 -

( )3 EAF P91 #3001 p e 5$5100,000 55> 22 > R
7R ke 28$100,000 > Hp R~ B2 oA 6% LI M A E P DH Y
1 PR S T PR b REILT 5 QR RERp 3 5 PRERFA (D)
$1,000 (B) $3,000 (C) $3,090 (D) $1,090 -

( )32. B A @A 90 £ 9] & A &2 kAL G $200, 000 ~ $230, 000 -
RNt g"‘l‘ﬁ?‘;ﬁ#ﬁ‘i i F"‘c{ryﬂi"flﬁ,‘ bi e % xR F 90 EH Kk z %
B 815,000 A ®Il £ K3 H B 529,000 F3HAMWI ER - BK
afz A s o (A) $216,000 (B) $200,000 (C) $244,000 (D)
$230, 000 -

( )33, BREATIE 2P AFWIl ERE~HEFAjAeT 1P 6pp20# &2
$290- 7 1 pgh 25 > & 2$260- 127 30 p & p 30 & > & +$300 -
WREAT Ol EREHPAE PP 22 ENERG? () WE
#|7TF o AT IEE (B) A H AT o LghdE (O wIEFHIT
gk diz (D) =HEHEFHT o AEADZE o

( )34, T Era @ 2 F AFE 5 $2,500,000 0 H AR 88 £ 92 &£ 2 TIIE L
$300,000 > 5 HHFRZ P T &£ TP B 5 TR G A ]88 &
7N dp 4 120,000 [J90 & ¢ 3 * o>3+-850,000 0 91 & ¢ der 3
$70,000 « ¥ 4o £2 TIF AIFEIF L 1% ERE 2 &S P A
19%F it @2 m 2?7 (A) $227,272 (B) $166, 667 (C) $6,667 (D)
$500, 000 -

()36, okt > PHRGEF T () T FRPRAIE > 70 xR ik
g (B #AAEF B EHRITERESE S JILr (O &5 £ F 5

VAT F AL F o RATALFEY P Ak B EHEEP T
(D) FArF|pps . TR FREEY L GARBERE > DRARSIRE |
-

SN ERE (FRASL A 2 104)

1. ‘f“%’é}\?ﬂjgx@]’i,""iﬁp?&?”ﬂ:};\p i%’?’"}'—kr‘f :
(1) 95/1/10 BE» 2 Ir =@ 35000 »% » & 3§55, sz &k = @ 4,000 2% $45

IS



(2) 95/4/1 ’]{I'JIFL!? ﬂ}J R A -3 }1$1 jé\)ﬂ# i:$1.5
(3) 95/12/31 % # @ & & o 7 4
(4) 96/2/1 f=5|3m & ;11 D%
(5) 96/12/31 % % @ & & = 7 4 %
ik (=) BRIERERFTREREDE

(=) BRI HERERFT REDE 3

S NI E TR P
S NI ETE N P

207 285 - WEREL LT ERARFT AR ES A$50,000, e i E$40,000 - 1
gfsﬂzz#%#rg; 00 # XS BRI, B ART vyt £ 37 5 $30,000 0 flérAtF &1L 6
£ EARE o I 95/12/31 BAE 2 96/12/31 AT E A& (H &)



